

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792466318001

KAESER COMPRESORES DE ECUADOR CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

LAUER OLIVER KLAUS ERICH

CONTADOR:

CLAPPER S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE: CALIFICACIÓN ARTESANAL: OTROS S/N

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

01/11/2013

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

01/11/2013

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. ACTUALIZACIÓN:

05/05/2015

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TODO TIPO DE COMPRESORES.

MICILIO TRIBUTARIO

JVINCIA: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: 6 DE DICIEMBRE Numero: SN Interseccion: LA NIÑA Edificio: EDIFICIO MULTICENTRO Piso: 9 Oficina: 901 Referencia ubicacion. FRENTE AL LOCAL COMERCIAL SUBWAY Telefono Trabajo: 022543780 Telefono Trabajo: 022500271 Celular: 0998254551 Email. contador@clappersa.com

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENISTRA DE NA PENERA DE LA PUENTE

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

TE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

Æ ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

JURISDICCIÓN

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS

0



Código: RIMRUC2016000025013 Fecha: 12/01/2016 15:03:14 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



01/11/2013

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792466318001

KAESER COMPRESORES DE ECUADOR CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

FEC. REINICIO:

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE INSTALACION, MANTENIMIENTO Y REPARACION DE COMPRESORES. VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE TODO TIPO DE COMPRESORES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Calle: 6 DE DICIEMBRE Numero: SN Interseccion: LA NIÑA Referencia: FRENTE AL LOCAL COMERCIAL SUBWAY Edificio: EDIFICIO MULTICENTRO Piso; 9 Oficina: 901 Telefono Trabajo: 022543780 Telefono Trabajo: 022500271 Celular: 0998254551 Email: contador@clappersa.com



Código: RIMRUC2016000025013 Fecha: 12/01/2016 15:03:14 PM

D- ~ O d- O